
MUNICÍPIO DE AIMORÉS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

15ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 27 DE MAIO DE 2024

Horário: 18h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
AIMORÉS/MG.

 
Ata  da  Décima  Quarta  Reunião  Ordinária  da  Câmara  Municipal  de
Aimorés/MG, realizada em 27 de maio de dois mil e vinte e quatro, com
início às dezoito horas e vinte minutos e término às dezenove horas e
trinta  minutos.  A  reunião  foi  presidida  pelo  Presidente  Gustavo
Calvão Caser, com auxílio técnico do Secretário Legislativo Vinicius
Augusto  Gaigher  de  Oliveira,  e  da  Assessora  Jurídica  Daniela
Babilonio Nicoli e contou com a presença de 09 (nove) Vereadores
assim relacionados:
 
- Gustavo Calvão Caser
- Márcio Rodrigues de Souza               
- Adalton Marques Teixeira
- Analdo Gomes da Silva
- André Vidal de Freitas 
- Daniel Lemos
- Rodrigo Gomes
- Vinícius Mauricio da Silva
- Luciano Afonso César
- Milton Santos Sires de Oliveira
- Wagner Ferreira de Oliveira Knoblauch
 
O  Presidente  deu  abertura  à  reunião  com  a  seguinte  fórmula
invocatória: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”.
Após esta invocação, foi proferida uma oração a Deus pelo Vereador
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Milton Santos Sires de Oliveira.
 
PRIMEIRA PARTE: EXPEDIENTE
Leitura das Atas anteriores: 
- Ata da Décima Quarta Reunião Ordinária de 20/05/2024 - Aprovada por
unanimidade.
 
Leitura de correspondências e Comunicações:
- Não houve correspondências e ou comunicações.
 
Leitura de Pareceres:
01 – PARECER COMISSÃO ESPECIAL – SOBRE “MENSAGEM DE VETO DO EXECUTIVO
MUNICIPAL DE Nº01/2024. TRATA-SE O PRESENTE PARECER SOBRE A MENSAGEM
DE VETO PARCIAL Nº01/2024 AO PROJETO DE LEI Nº04/2024.
-É o parecer de hoje.
 
Apresentação sem discussão de proposições e dos Projetos de Lei em
pauta: 
01- Recebemos do Executivo Municipal o Projeto de Lei nº027/2024 que
“DISPÕES SOBRE A LEGITIMAÇÃO DE POSSE DE IMÓVEL PÚBLICO MUNICIPAL
DESCRITO NO PROCESSO DE LEGITIMAÇÃO Nº12/2023”.
02- Recebemos o PROJETO DE LEI N.º 028/2024 de autoria dos Vereadores
Daniel Lemos e Rodrigo Gomes, QUE “INSTITUI NO MUNICIPIO DE AIMORÉS,
O DIA MUNICIPAL DA FIBROMIALGIA E FILAS PREFRENCIAIS”.
03- Recebemos o PROJETO DE LEI N.º 029/2024 de autoria dos Vereadores
Daniel  Lemos  e  Rodrigo  Gomes  QUE  “DISPÕE  SOBRE  A  CARTEIRA  DE
IDENTIFICAÇÃO DA PESSOA COM FIBROMIALGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
04- Recebemos o PROJETO DE LEI N.º 030/2024 de autoria do Vereador
Rodrigo  Gomes,  QUE  “ESTABELECE  O  RECONHECIMENTO  DA  ATIVIDADE
RELIGIOSA COMO ESSENCIAL PARA A POPULAÇÃO DO MUNICIPIO DE AIMORES EM
SITUAÇÕES  DE  CRISE  ORIUNDAS  DE  EPIDEMIAS,  PANDEMIAS,  MOLESTIAS
CONTAGIOSAS OU CATASTROFES NATURAIS”
05- Recebemos do Vereador Daniel Lemos a INDICAÇÃO Nº05/2024 que
“DISPÕES SOBRE A SUBSTITUIÇÃO DE LAMPADAS CONVENCIONAIS PARA LED NA
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ILUMINAÇÃO PÚBICA”.
 
Tribuna Livre:
- Não houve inscritos.
 
ORADORES INSCRITOS:
Vereador Daniel Lemos – Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
Dra.  Daniella,  e  aqueles  que  acompanham  pelas  redes  sociais.
Cumprimentou todo público presente. Agradeceu ao Deputado Marcelo
Álvaro Antônio, o qual destinou R$990.000,00 (novecentos e noventa
mil reais) em emendas ao município de Aimorés. Essas foram suas
palavras.
Vereador Luciano - Cumprimentou a todos os presentes e aqueles que
acompanham pelas mídias sociais, ouvintes da rádio. Parabenizou o
Vereador Milton pela oração proferida. Cumprimentou o pai, Sebastião
Batista pelo seu aniversário. Esclareceu sobre a academia popular da
comunidade Córrego do Macuco, que a mesma já foi comprada e logo será
entregue. Foram suas palavras.
Vereador  Wagner  Ferreira  –  Cumprimentou  a  todos  os  presentes  e
aqueles  que  acompanham  pelas  mídias  sociais,  ouvintes  da  rádio.
Esclareceu sobre seu estado de saúde, que motivou sua ausência nas
últimas sessões. Relatou que que está se recuperando bem, agradecendo
a oração de todos. Foram suas palavras.
Vereador  Gustavo  Calvão  –  Saudou  o  Vereador  Wagner  pela  sua
recuperação. Mencionou ainda sobre o acidente no trevo que fica entre
os Bairros Sossego e Nilton Freire Sampaio, informando que já foi
solicitado ao DNIT que providencie a instalação de sonorizadores e
quebra-molas naquela região. Foram suas palavras.
Vereador  Vinicius  Maurício  –  Cumprimentou  a  mesa,  diretora,
secretário, todo pessoal presente, bem como os que acompanham pelas
redes sociais. Parabenizou o Vereador Wagner por sua recuperação.
Solicitou ao Executivo um parecer sobre a aprovação ou não sobre seu
Projeto Primeiro Emprego, que já foi apresentado por 04 anos e até o
momento não teve um retorno do Executivo. Foram suas palavras.
Vereador Milton Santos – Cumprimentou a mesa, diretora, secretário,
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todo  pessoal  presente,  bem  como  os  que  acompanham  pelas  redes
sociais.  Informou  sobre  a  viagem  a  Brasília  pelo  Sindicato  dos
Trabalhadores Rurais, salientando que a comitiva de Minas Gerais
contou com participação massiva, na busca de recursos e projetos para
os trabalhadores rurais. Levou pauta pelos trabalhadores ao MAPA e ao
INSS, na busca de soluções e desenvolvimento da Classe. Informou
ainda sobre outras conquistas sobre o movimento sindical, entre eles
o PRONAF. Informou ainda sobre o andamento das obras já iniciadas
pelo Executivo Municipal, como Posto de Saúde de Tabaúna, calçamento
da Ruas Espírito Santo, entre outras. Foram suas palavras.
Vereador Márcio – Cumprimentou a todos os presentes. Refutou fala
inverídica dirigida a ele, afirmando que jamais solicitou que não
fosse passado máquinas para manutenção na estrada de Tabaúna a São
José do Limoeiro. Mencionou inclusive a necessidade de manutenção das
estradas ao entorno de Tabaúna. Foram suas palavras.
Vereador Luciano – Dispensou cumprimentos. Refutou a fala do Vereador
Milton, pois não acredita que a demora na instalação da academia no
Córrego do Macuco seja por conta de burocracia, pois outros projetos
semelhantes já foram realizados de maneira mais ágil. Ressaltando
ainda que o Prefeito o informou apenas que a academia popular já foi
adquirida e em breve será instalada. Foram suas palavras
Vereador Rodrigo Gomes – Cumprimentou a todos os presentes e a mesa
diretora. Ressaltou seu compromisso com a classe dos professores, que
continua na luta pelos mesmos. Cobrou resposta do executivo sobre a
penalidade imposta aos professores provisórios que deixam o cargo,
ficam impossibilitados de contratar com a administração publica por
um ano. Agradeceu o apoio dos professores. Foram suas palavras.
Vereador Milton – Esclareceu sobre a falta do contrato para que seja
instalada a academia popular na comunidade do Macuco. Foram suas
palavras.
Vereador Gustavo Calvão – Esclareceu sobre o vídeo postado pelo Sr.
James Roger, sobre o ar condicionado deixado ligado e a iluminação
externa. Sobre a iluminação esclarece que são automatizadas e as
mesmas ligam e desligam automaticamente. Sobre o ar condicionado, foi
verificado  a  funcionária  que  cometeu  tal  erro  e  a  mesma  será
responsabilizada  internamente.  Esclareceu  ainda  que  a  Câmara
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Municipal é o único prédio público do município autossuficiente em
geração  de  energia  elétrica,  graças  a  instalação  de  placas
fotovoltaicas instaladas. Pediu o fim de ataques pessoais e maior
compromisso com a população de Aimorés. Foram suas palavras.
 
SEGUNDA PARTE: ORDEM DO DIA 
PRESIDENTE: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI EM PAUTA E DEMAIS
PROPOSIÇÕES:
1-Votação PARECER COMISSÃO ESPECIAL – “MENSAGEM AO VETO DO EXECUTIVO
MUNICIPAL DE Nº01/2024. TRATA-SEO PRESENTE PARECER SOBRE A MENSAGEM
DE VETO PARCIAL Nº01/2024 AO PROJETO DE LEI Nº04/2024. -APROVADO POR
UNANIMIDADE-
2 – Votação da INDICAÇÃO Nº05/2024 do Vereador Daniel Lemos que
“DISPÕES SOBRE A SUBSTITUIÇÃO DE LAMPADAS CONVENCIONAIS PARA LED NA
ILUMINAÇÃO PÚBICA”. -APROVADO POR UNANIMIDADE-
 
Chamada Final:
Foi constatada a presença de 11 (ONZE) Vereadores. 
 
A próxima reunião ordinária, ficam os Senhores Vereadores convocados
para o dia 03/06/2024, às 18h00min.
 
 

Sala de Sessões, 27 de maio de 2024.
 
 
 
 
 

GUSTAVO CALVÃO CASER           ADALTON MARQUES TEIXEIRA
Presidente                            Secretário
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Gustavo Calvão Caser
Presidente

Luciano Afonso Cezar
Vereador(a)
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EXTRATO DE ASSINATURAS ELETRÔNICAS

Documento: Ata da 15ª Sessão Ordinária de 27 de maio de 2024
Status: processo de assinatura FINALIZADO
Data da Versão do Doct.: 03/06/2024 11:32:14
Hash Interno: bsz0xxxtis5c1bzeb9bfto1frwfsxwsnewjhqbvs

Chave de Verificação

NAIXR-KESBH-OASOW-HWPGP-MU1P4
Para verificar a autenticidade deste extrato, acesse: www.camaraaimores.mg.gov.br/validador e informe a chave de verificação.

Lista de Signatários Deste Documento

CPF Nome Completo Status da Assinatura

725.***.***-04 Gustavo Calvão Caser Assinado em 03/06/2024 18:30

925.***.***-63 Luciano Afonso Cezar Assinado em 03/06/2024 18:30
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